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L AM. Hogyan lehet 
szavakkal ölni?
A tömegbe lövető Dreyfus kapitány

Néhány évvel ezelőtt Pető Iván mondta, 
hogy nem érti ezt a nagy tülekedést a 

nyilvánosságért. A médiának egyáltalán 
nincs akkora hatalma, hogy például meg­
dolgozza a polgárt, melyik pártra szavaz­
zon.
Ez érdekesen hangzott, és igaz is lehetne, ha 
Pető Iván pártja nem reagálna olyan hiszté­
rikusan, amikor médiahatalmán akár egyet­
len kis rés támad. Akkora, amelyen egy má­
sik vélemény is képes kibújni.
Hogy a média mekkora erővé nőtte ki ma­
gát az évek során, azt mára tragikus esemé­
nyek dokumentálják. Az első szabadon vá­
lasztott kormány elnökének halálát közvet­
lenül, egy többek között stressztől is eredez­

tethető betegség okozta, de tagadhatatlan, hogy a 
média viselkedése, rágalmai és hazugságai igenis 
sietették Antall József életének végét.

Nagyot léptünk előre Dávod esetében. Ott a 
média úgy viselkedett, hogy kifordította a 

normális észjárást. Annak drukkolt, és azt dicsér­
te, aki lehetővé tette a magzat megsemmisítését. 
Ezt a célt fényesen el is érte. A közvéleményt 
olyan hangulatba hajszolta, amiből a gyenge mé- 
diaképviseletű magzatvédők totális vereséggel ke­
rültek ki.

Érdekes volt a VDSZSZ első sztrájkja is. Sipos 
István vezérigazgató racionális érveire a média 
bajnokai süketek voltak. Nagy állami vállalat? 
Sztrájkot neki, megérdemli. Sipos István még hol­
ta után sem kapta meg a minimális tiszteletet, pe­
dig a halál kötelesség teljesítése közben érte. Hogy 
miért? Mert az Orbán kormány alkamaztottja volt, 
a média nemszeretem embere.

Vannak persze a mai médiának hősei is. Ilyen 
Kunos Péter bankár, akit nyilván antiszemita 

meggondolásból magyar Dreyfuss kapitánynak 
becéztek. Aki ezt kiagyalta, összetéveszette a ha­
zaárulást a betétesek elárulásával.

Minél tovább bonyolódott a zámolyi romák 
ügye, annál inkább vetítette előre árnyékát a tragé­
dia. Hogy mi, azt nem lehetett tudni, csak sejteni. 
A zámolyi romák két éve nem hallottak egyebet,

mint azt, hogy velük szemben állnak a rasszista ci­
gánygyűlölők. Egytől-egyig magyarok.

Sem tévécsatorna, sem újság nem volt képes ar­
ra. hogy tételesen összeadja, mennyibe kerül­

tek ezek az emberek eddig a magyar államnak? 
Hogy mennyit költöttek rájuk a rasszitsa cigány­
gyűlölő magyarok adójából? Nem. A tévé- csator­
nák, az újságok, a magukat jogvédőnek kinevező 
heccmajszterek uszították és gerjesztették a ci­
gány-magyar feszültséget. A buta vagy a nagyon 
is céltudatos cigányok vették a lapot. Ma már mél­
tán hiszik, a törvények felett állnak.

És a folyamatos manipuláció véres termést ho­
zott. A zámolyi cigányok agyonvertek egy hu­
szonegy éves fiút.

Megkockáztatom: alig várták, hogy bosszút áll­
janak valakin. Egy ellenségen. Egy média sugallta 
ellenségen. Egy magyaron.

Amióta Orbán Viktor elfoglalta a miniszterel­
nöki széket, a média katonái gyűlöletszótárral 

indulnak harcba. Egy éve két gyűlöletikon néz le 
ránk a médiagyűlölet oltáráról: Orbán Viktor és 
Simicska Lajos. Akik a Postabank- hitelek miatt a 
megsértett személyiségi jogokról beszélnek, azzal 
szórakoznak, hogy az Orbán család legbelsőbb 
ügyeiben turkálnak, folyamatosan. Akik a legké­
nyesebbek az emberi méltóságra, a legalantasabb 
módon csinálták ki Simicska Lajost. Ha az én 
apám egy éven keresztül azt olvassa rólam, hogy 
csaló vagyok, hazug, korrupt, aljas, jellemtelen 
gazember, vele is az infarktus végez.

Ugyanakkor a média egyetlen szót sem ejt az 
Eörsi klán dicstelen szerepéről. Simperger Eörsi 
Istvánról, aki lankadtlan szorgalommal gyalázta az 
APEH elnökét, és Mátyásról, aki másodszor állí­
tott mázsás hülyeséget a nyilvánosság előtt. Az el­
ső, amikor Horváth Balázs E. M. szerint azt fon­
tolgatta, hogy a tömegbe lövet, másodszor, amikor 
Simicska azon kijelentésén, hogy az Isten irgal- 
mazzon nektek, vérvádat értett.

Nos, ha ez a kijelentés vérvád, akkor Eörsi Má­
tyás nemcsak rasszista, de egy beteges fantá­

ziával játszadozó valaki. Aki a legtitkoltabb vá­
gyait vetíti ki másokra.
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